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Ata da 6ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 26 de fevereiro de 2019. Aos vinte e seis dias, do mês de fevereiro, do 

ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se 

localiza o Poder Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h08, realiza-se a Sexta Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e 

a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: 

Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Daniel Matias da Silva, , Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da 

Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Régia Maria Gouveia Sarmento e 

Ribamar Antonio da Silva. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: 

"SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em 

discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida 

o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra 

devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência 

solicita que se proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em 

Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

e Valdenir Luiz de França. Havendo número regimental o Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário 

que proceda a leitura da matéria destinada à discussão e votação, pautada no Expediente. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 523/2018.  É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 627/2018. O Sr. Jeferson Ricardo da Silva, 

em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, 

para discussão e votação da MOÇÃO N° 057/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO N.º 025/2019. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por 

unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 027/2019, do Sr. Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos, pelo falecimento do jornalista Ricardo Boechat, no dia 11 de fevereiro. É lida, 

colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

PESAR N.º 032/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, pelo falecimento do Sr. Ader 

Marcos Cândido da Fonseca, Presidente do Bonsucesso, time de futebol do Jardim Marieta, no dia 

13 de fevereiro. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos 

presentes, a MOÇÃO EM MEMÓRIA N.º 033/2019, do Sr. Reginaldo Oliveira de Almeida, ao 

saudoso Dr. Celso Giglio, ex-prefeito de nossa cidade. O Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos, em questão de ordem, solicita verbalmente, e o Plenário aprova, o arquivamento da Moção 

N° 034/2019, de sua autoria. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 

035/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, pelo não atendimento às solicitações de 

emendas feitas por este vereador de oposição. Discutem-na os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos; Antonio Aparecido Toniolo, sendo aparteado pelo Sr. Cláudio Henrique da Silva. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 035/2019. É lida e colocada em discussão 

a MOÇÃO DE APOIO N.º 039/2019, Jeferson Ricardo da Silva, pela semana de prevenção ao 

alcoolismo. Discute-a o Sr. Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 039/2019. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos 

presentes, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 041/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, 

à nota técnica NOVA SAÚDE MENTAL, que libera o financiamento para compra de aparelhos 

eletroconvulsoterapia e incentiva ampliação de leitos em hospitais psiquiátricos. É lida e colocada 

em discussão a MOÇÃO DE APOIO N.º 042/2019, do Sr. Jair Assaf, ao Sr. Prefeito pela iniciativa 
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de implantar o Hospital Infantil, no extinto Hospital Renascença. Discutem-na os Srs.: Jair Assaf; 

Elissandro Márcio Silva Lindoso; Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 042/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO N.º 043/2019. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade 

dos presentes, a MOÇÃO DE APOIO N.º 045/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, 

para que seja votado o P.L.C. nº. 02/2013 do deputado Carlos Giannazi, que concede aposentadoria 

especial aos diretores e supervisores efetivos do Estado de São Paulo. É lida e retirada de pauta, 

em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 046/2019. É lida, colocada em discussão e, sem 

debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 047/2019 , do Sr. 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, pelo falecimento da Sra. Almira de Moraes, no dia 20 de 

fevereiro. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, 

a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 050/2018, do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, ao CIESP (Centro das 

Indústrias do Estado de São Paulo), fundado em 1928. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO 

DE INCONFORMISMO N.º 051/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, em razão 

da quantidade de óbitos ocorridos no Hospital Dr. Vivaldo Martins Simões (regional de Osasco). 

Discutem-na os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, Antonio Aparecido Toniolo. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 051/2019. É lida e colocada em discussão 

a MOÇÃO DE INCONFORMISMO N.º 052/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, 

com relação à taxa de mortalidade infantil em Osasco. Discute-a o Sr. Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. O Sr. Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos, em questão de ordem, e o Plenário aprova, o arquivamento da Moção 

N° 052/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 053/2019. 

É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 054/2019. É lida, colocada 

em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO N.º 055/2019, do Sr, Josias Nascimento de Jesus, pelo trabalho do 

jornalista e radialista Wellington da Silva Freitas, da cidade de Manduri – SP. É lida e colocada 

em discussão a MOÇÃO DE APOIO N.º 056/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, pelo dia 

municipal do Plantio de Árvores, comemorado no dia 27 de fevereiro. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade 

dos presentes, a Moção Nº 056/2019. É lida e colocada em discussão MOÇÃO DE APLAUSO N° 

057/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, ao Prefeito Rogério Lins, pela  Inauguração da Praça 

TSU, mais conhecida como Praça das Noivas, no Bairro Vila Yara e a Inauguração do Hospital 

Veterinário no Pet Parque. Discutem-na os Srs.: Jeferson Ricardo da Silva e Batista de Sousa 

Moreira. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 057/2019. É registrada a 

presença do Sr. Ralfi Rafael da Silva. Esgotada a matéria pautada no Expediente, a Presidência 

concede a palavra aos oradores nele inscritos. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, durante o 

Expediente, o Sr. José Rogério Soares Santos. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra o Sr. 

Elissandro Márcio Silva Lindoso. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra o Sr. Antonio Aparecido 

Toniolo. É registrada a presença do Sr. Paulo César Dias dos Reis. Esgotado o horário regimental, 

o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze 

minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do 

Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e 

encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França. 
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Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e colocado em discussão 

única e sem debate o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 156/2018, do Sr. Nestor Ferreira 

Dos Santos, que dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de mangueiras transparentes nas bombas 

de combustíveis– votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, 

Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: 

Alex Sandro de Souza Sá, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Paulo César Dias dos Reis, 

Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Reginaldo Oliveira de Almeida (06); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e retirado de pauta, em razão de ausência 

do autor, o PROJETO DE LEI N.º 77/2018. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado 

por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 44/2018, do Sr. Josias Nascimento de 

Jesus, que autoriza o Poder Executivo a conceder prêmio aos servidores públicos municipais que 

se destacarem no exercício de suas funções no município de Osasco e dá outras providências, com 

o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Ralfi Rafael da Silva e Régia Maria Gouveia Sarmento (04); na Presidência 

o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01).É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Jair Assaf, solicitando a inversão de pauta, para 

ser apreciado com preferência, os Projetos de Lei N° 83/2018 e 143/2018. É lido, colocado em 

discussão única e aprovado em votação nominal, o PROJETO DE LEI N. º 83/2018, do Sr. Jair 

Assaf, que dispõe sobre a denominação da policlínica Zona Sul Pedro Batista Bonin e dá outras 

providências. Discutem-no os Srs.: Jair Assaf e Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais quem 

queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em discussão 

única, o PROJETO DE LEI N. º 83/2018, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário 

Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, 

Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (17); 

ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade e Régia Maria Gouveia Sarmento (04). É lido, colocado em discussão única e 

aprovado em votação nominal, o PROJETO DE LEI N. º 143/2018, do Sr. Jair Assaf, que altera o 

art. 1º da Lei 3899/2004, que dispõe sobre a denominação da Praça Valentina Dias Pradella na 

Vila Yara. Discute-o o Sr.: Ralfi Rafael da Silva, sendo aparteado pelo Sr. Jair Assaf. Não havendo 

mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, 

em discussão única, o PROJETO DE LEI N. º143/2018, com o seguinte resultado -  votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael 

da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdenir Luiz de França (18); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Régia Maria Gouveia Sarmento (03). É lido, colocado 

em primeira discussão e aprovado em votação nominal, o PROJETO DE LEI N.º 156/2017, do Sr. 
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Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a Liberação de Entrada de Animais em 

Hospitais Públicos para Visitas a Pacientes no âmbito de Osasco e da outras Providência. 

Discutem-no os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; Ralfi Rafael da Silva, sendo aparteado 

pelo Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Assume a Presidência dos trabalhos o Sr. Alex 

Sandro de Souza Sá. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado 

em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 156/2017, com 

o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Cláudio Henrique 

da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, José Rogério 

Soares Santos, Régia Maria Gouveia Sarmento e Ribamar Antonio da Silva (06); na Presidência o 

Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, para justificar seu voto, 

o Sr. Antonio Aparecido Toniolo.  É lido, colocado em primeira discussão e rejeitado em votação 

nominal, o PROJETO DE LEI N.º 157/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que 

dispõe sobre a Introdução de Assistentes Sociais e Psicólogos no Quadro de Profissionais das 

Escolas Públicas, para ajudar os Alunos, Familiares, Professores e Direção Escolar em suas 

diversas relações no âmbito de Osasco e da outras Providências. Discutem-no os Srs.: Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos; Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-

lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é rejeitado, em primeira discussão, o 

PROJETO DE LEI N.º 157/2017, com o seguinte resultado -  votaram “não” os Srs: Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva,  Daniel 

Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José 

Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva e 

Valdenir Luiz de França (12); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Josias Nascimento de Jesus, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos (08); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01).  Para justificar 

seu voto, ocupa a tribuna a faz uso da palavra a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. 

Assume a Presidência dos trabalhos o Sr. Ribamar Antonio da Silva. Ocupa a tribuna a faz uso da 

palavra o Sr. José Rogério Soares Santos, para justificar seu voto. Reassume a Presidência dos 

trabalhos o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. Ocupam a tribuna e fazem uso da palavra, para justificar 

seu voto, os Srs.: Daniel Matias da Silva e Ralfi Rafael da Silva. A Presidência solicita ao Sr. 

Secretário que seja feita uma verificação de quórum. Realizada a chamada, encontram-se 

presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Daniel Matias da Silva, José Rogério Soares Santos e Ralfi Rafael da Silva. Não havendo número 

regimental para a continuação da deliberação da Ordem do Dia, a Presidência declara encerrada a 

presente Sessão às 18h44. Para constar, eu,                                                   Daniel Matias da Silva, 

lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. 

Osasco, aos 26 de fevereiro de 2019-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.- 

 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  
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